
У ЛЬВОВІ ЗАСУДЖЕНО 8 УКРАЇНЦІВ Новий французький кабінет ПОЛЬСЬКИЙ ПРЕМІБР БАРТЕЛЬ ОГО- 
ЗА "ГОЛОВНУ ЗРАДУ". 1 Еріо ВЖЄ ПОВВЛЄНИЙ ИИУЄ ПРОГРАНУ РІД».

Каже, шо закордонна політика Польщі t мирна. — Обіцюе спра
ведливо трактувати національні мениіости.

Одного обвинуваченого засуджено на 8 років везниці, одного 
на 6 років, одного на 5 років, одного на 4 роки, 

а чотирох на 3 роки кожного.

єкт, який уповноважує Банк 
Франції перебрати решту Мор- 
ганової позички в сумі 25 мілі- 
оіії'доларів для потреб уряду. 
Цей фонд буде ужитий на бі
жу ч і Державні видатки.

Законопроект де .Монзі пе
рейшов у палаті послів і сена
ті і став законом. Де Монзі 
задержить тимчасово порт
фель міністра фінансів, поки не 
буде утворений новин уряд. >

Після резигнації уряду Еріо

УРЯД БУВ ПРИ ВЛАДІ ЛИШЕ ДВА ДНІ. — МІНІСТЕР ФІНАН
СІВ ДЕ МОНЗІ ЗАЯВИВ У ПАРЛАМЕНТІ, ШО ФРАНЦІЯ 
НАХОДИТЬСЯ НА ПЕРЕДОДНІ БАНКРОЦТВА. — ПАР
ЛАМЕНТ УПОВНОВАЖИВ БАНК ФРАНЦІЇ ПЕРЕБРАТИ 
ДЛЯ ПОТРЕБ УРЯДУ РЕШТУ МОРГА НОВОЇ ПОЗИЧКИ 
В СУМІ $25,000,000. — ПУАНКАРЕ НОВИМ ПРЕМІЄРОМ.

ВАРШАВА, 20-го липня. — 
Перший раз від часу переворо
ту Пмсудского преміер Бар- 
тель говорив вчора в соймі про 
програму уряду.

Преміер сказав, що фінансо
ва політика уряду буде спря
мована до того, щоб здобути 
довіря дома і за кордоном.

Він заявив, що закордонна 
політика Польщі буде мирна, і

З"рішучо запротестував проти 
поголосок про польську агре
сивність супроти її сусідів.

Це особливо відносилося до 
звідомлень, що Гіілсудскі при
готовляється до війни проти 
литовського округа Ковно.

Преміер обіцяв ліберальне й 
справедливе трактування на
ціональних меншостей в Поль-

Дмитра Дубаневича засудже
но на 8 років вязниці; Мико
лу Бігуна на 6 років; Івана Па- 
славського на 5 років;'Миколу
Ясінського на 4 роки, Яросла- У вівторок по полудні фран- 
ва Барановського, Романа Ба- цузький парламент повалив у- всього 60 міліонів франків — 
руювського, Антона Медведя ряд Еріо, який був при владі около $1,100.000, які будуть 
й Андрія (Членського — на 3 j лише два дні. Уряд був пова- вичерпані Ще таки того, самого

лений підчас голосування над дня (в середу). В понеділок у

ЛЬВІВ. 2. липня. —'Тут за
кінчився вчера вечером вели
кий політичний процес 12 У- 
країнців, “членів української 
військової організації", яких 
обвинувачувано за головну 
зраду і збройні напади на поч- 

. ти, державні каси і т. д., що ма
ли бути поповнені обвинуваче
нням в 1924 1925 рр. у Стани-
славові, Богородчанах, Калуші, 
Делятині і на головній почті у 
Львові.

Г
Він скавав. що в скарбниці є

роки кожного.
Всім засудженим пораховано 

слідчий арешт.
На волю вийшли: Антін Сте- 

фанишин, Микола Ковалисько, 
По цілоденній бурливій на- Володимир Люпуль і В. Шум- 

раді лава присяглих винесла : ський. Всіх їх зараз увільнено, 
вердикт, яким вісьмох обвину- Оборона внесла в імени за-

внеском, в якому висловлюва скарбниці було ще 239 міліонів президент Думерг покликав 
но довіря для міністра фінам-1 франків, у вівторок було 160 бу вшого премієра і президента 
сів де Монзі за його фінан- міліонів. а в середу лише 60 ■ Пуанкаре і поручив йому скла, 
сову програму. Цей внесок 1 міліонів. сти новий уряд. Пуанкаре при
був відкинений 290 голосами 3 огляду на таке положення няв запросини і розпочав на
проти 237. Банк Франції буде нриневоле- ради з політичними діячами в

Після поражкн в парламенті ний застановити виплати для справі утворення кабінету.
Еріо і члени його уряду вручи- уряду і державна машина Коли рознеслася вістка про 
ли негайно своі резигнації пре- Франції не зможе функціону- 
зидентові Думергові, які він вати.
цриняв. Уступивший кабінет Пойимо відкинення парля- 
Еріо був чотирнанцятим з ряду ментом його фінансової про
від закінчення великої війни, грами і резигнації, де Монзі 

Ще перед голосуванням міні- почав негайно робити старан- 
стер фтивнсів де Монзі слові- ня, щоб ратувати Францію пе
стив у парламенті, шо фран- ред банкроцтвом. _____
цузька скарбниця е напередо- Вже по резигнації він пред- 
дні банкроцтва. ложив у парламенті законопро-

щі.

СПРОБИ ПШДСКОГО ЗАВЕСТИ ДИ
КТАТУРУ НЕ ВДАЮТЬСЯ. »суджених зажалення неважно- 

сти. а прокуратор вніс відклик 
проти малого виміру кару.

Обвинувачених 
адвокати; др. Л. Ганкевич, др. 
Ст. Шухевич, др. М. Волошин 
і др. М. Тлушкевич.

бачених признала винними, а 
чотирох невинними. Ціла лава 
присяглих складалася з Поля
ків і спольщених Жидів.

Після відчитання вердикту 
лави присяглих голова трибу
налу оголосив такий присуд:

упадок уряду, перед парлямен-
Г"\і зібралася 8 тисячна тов- ВАРШАВА, 19-го липня. — ву набрав більше сміливості!, 
па, яка підносила ворожі окли- Старання 1 Іі.тсудского завести В справі зміни конституції і но- 
ки проти -рю та його міні- диктатуру в Польщі на зразок вої виборчої реформи, яких 
сгрш. Іо і дістатися з парля- італі,іСької або еспанської не домагався попередньо Пілсуд- 
менту до палати президента, вдаІ0ться. Иого СІіроби відсу. скі, соймова комісія виготови- 
Еріо мусів вийти задніми двер- нути на бік сойм , стати „еЛГ лановий проект, який зводить 
мн. Всетакн дехто ното пізнав j меженим диктатором розбили- на ніщо плян Пілсудского.
І з товпи неслися ворожі ВИГ> І ся ,(ерез сильний спротіїв лі- Уряд Варт ля дістане ширші 
кн на ного адресу. них партій. права у фінансових та адміні-

--------------------------------------- •—* j Сеймові дебати показали страційних справах, але лише
минулого тижня, що сойм зно- на короткий час.

боронили

РОБІТНИЧИЙ ПОСОЛ ДЖОНС ЗНОВ ВИ
КЛЮЧЕНИЙ З ПАРЛАМЕНТУ. . В АМЕРИКАНСЬКІЙ МАЙНІ 

УБИТО 9 МАЙНЕРіВ.ОСТАТОЧНИЙ 6ИСЛІД ВИБОРІВ ДО 
ПАРЛАМЕНТУ АЛБЕРТИ. ПРИКЛОННИКИ С. ПЕТЛЮРИ ПОСТРІ- 

ЛИЛИ ПЕРЕЦА ІІІТАЙНА.
ЛОНДОН, 21. липня. — Ро

бітничий посол Джек Джонс 
знову мав до діла зі спікером і 
на його приказ мусів вийти з 
пар.іяменту.

Підчас-і^еріоду запитів деякі 
пЬсли нарікали, що в салі нема 
присутного міністра майнів 
полк. Дж. Р Лейн-Факса, і по
сол Джонс сказав:

“Чи дійсною причиною не- 
присутности не є те, що міні- 
стер не е в силі відповісти на

БЛАКТОН, Алабама, 21. ли
пня. — Підчас ексильозії ґа*. 
в Диксі Майн у Мбфат згинуло 
сьогодня 9 майнерів. Трох з 
них було білих а 6 Негрів. Сім 
тіл видобуто вневдовзі після 
експльозії.

запити?"
Спікер зажадав, шоб Джонс 

відтягнув цю замітку, однак він 
відмовився це зробити і спі
кер казав йому опустити салю.

Два тижні тому назад Джонс 
викликав замішання у парла
менті, назвавши лейді Астор 
брехункою. Коли спікер зажа
дав, щоб Джонс відтягнув це 
слово, то він заступив його ви
словом: "термінольогічна не- 
докладність".

КЕЛҐАРИ, А.іта., 21. липня. агенти. 1 господиня дому.
Робітничі посли f’tyKHxarffêb" 

фесій: 2 майнері, 1 уштг.тй ри
сунків, 1 друкар, 1 машиніст, 1 
робітник. ’’■>

Професії ліберальних послів 
е такі: 2 ріл-естейт агенти. 1 
фармер, 1 власник молочарні. 
1 адвокат, 1 аптикар.

Заняття консервативних по
слів е такі: 2 адрокатн, І склс- 
пар, 1 агент.

У виборчому окрузі Бов Ве
зем має ще відбутися завтра 
перечисдення голосів.,

В Едмонтоні віддано на 5 ро
бітничих кандидатів 3,561 го
лосів (одинок).

— Остаточне обчислення голо
сів в опізнених провінціональ- 
них виборах в Атабасці дало 
лібералові Фреймові перева
жаючу більшість і він є прого
лошений вибраним. Є це остан
ній вис.іід виборів і стан ріж- 
них партій

ПАРИЖ, 17. липня. — Два ; звалився з лавки, а напасники 
невідомі Українці, приклоним- ; втікли.
кй Петлюри, пострілили тут j Штампа відвезено до шнита- 
вчера Жида Перина Штампа, я- лю, де він бореться зі смертю, 
кий мав виступити на процесі Він не ламнтає вигляду напав- 

I Шварцбарта в ролі свідка. ! ших на нього Українців, але за 
Штайн мав зізнавати як очеви- те иамятає слова, з якими вони 
дець жидівських погромів на звернулися до нього. Вони ска- 
Украіні за влади Петлюри. Ьллн: “Нікчемнику. Ото тебе за 

Штайн сидів на лавці на од- Петлюру”, 
ній з паризьких площ. До ньо- Поліція кажеу-ІЦо ІІІтайн 
то підійшли два молоді чоло- прибув до Парижа недавно, я 
віки, які говорили між собою ких два тижні перед убивством 
по українськи. Один з них ви- Петлюри. Знаючи про процес 
нив револьвер і вистрілив два Шварцбарта, він сам зголосив- 
рази до Штампа. Пострілений сй за свідка. — ,

В ОЗЕРІ В ОНТЕРІО ВТОПИ
ЛОСЯ 11 ХЛОПЦІВ.

ЛИНДСЕИ, Онт., 21: липня. 
— В Балсам Лейк, 85 миль на 
північний схід від Торонто, 
втопилося вчера вечером 11 
хлопців у віці від 16 до 22 ро
ків, коли їм вивернувся човен, 
в ЯКОМУ вони ІЦ1ИЛИ.

представляється
тепер так:

Фармері (урядова партія) 
мають 44» послів, робітники 6, 
ліберали 6, консерватисти 4.В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ ПОМЕРЛО ВІД 

СПЕКИ ПОВЕРХ 100 ОСІБ.
V

По професії фермерські по
сли поділяюШ,ся так: 36 фер
мерів, 2 адвокати. 1 професор 
рільничої школи, 1 учитель. 1 
формен на фармі, 2 ріл-естейт

ЗНОВ ЗГ ИНУЛО 100 ЛЮДЕЙ 
ПІДЧАС БУРІ.

БІЛГОРОД, Сербія, 22. ли
пня. Підчас великої бурі й 
хмародому. які навістили мі
сцевість Рурово в Сербії, втра- 
-ono життя багато людей. О- 
фіціяльно число убитих пода
ють на 40 осіб, а неофіціально 
на 100 осіб.

Велика шкода була вчинена 
підчас другого хмаролому 
Крушеваці, недалеко Білгоро-

НЮ ПОРК, 21- липня Се
ре дньо-західню і східню части
ну Злучених Держав навістила 
велика спека, перша в цьому 
році, яка спричинила смерть і 
терпіння багатьом людям. Тем
пературу фатально доходить 
всюди до 100 степенів.

Від неділі, коли спека поча-

НЮ ПОРК. 22. липня. — На 
сході Злучених Дерлої в помер
ло сьогодня від спеки 40 лю
дей. Температура в деяких мі
сцях дійшла до 105 степенів, а 
в кількох містах виносила 100 
степенів. ' '

В деяких містах позамикано1

':Л '

НОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В КАЛЬКУЙ
S : В ПАРИЖІ РОЗПОЧАЛОСЯ СЛІДСТВО

КАЛЬКУТА. Індія,-21. липня, і штувала більше як 100 осіб. 
В кровавнх сутичках4-'між ! Склепи в дільницях, де йде бо- 

фа рики й офіси, щоб дати ро- j індусами а Магомеданами, що ротьба, стоять замкнені і поло
са робитися загальна, зареп-, Ситникам змогу шукати прохо- внбухлн TVT наново вчера ве- ження уважають грізним
стровано шо найменше 80 по- лоди. і мером і продовжалнея сього- _______
перших від спеки. Так виказу- ТОРОНТО, Онт.. 21. липня. |дн„ убито аб'0 ранено ОКоло ПОЛІЦІЯ В МАДРАСІ УБИЛА 
ють сьогодня наспівші до “to- 3 полуднево-західнього Он- ocjg | ЩОХ РОБІТНИКІВ

теріо повідомляють сьогодня три панцирні автомобілі ви- МАДРАС, ікіія, 21. липня. 1 
про одну смерть 1 кількадесять їхали сьогодня на місце бо- “Підбурені агітаторами" робіт- 

було в серсдньо-західніх стен- захорувань ви тиски. Темпе- ротьбн j здавлювали розрухи, ники заатакували сьогодня су
дах, де число померших від ратгра дійшла там від 90 до % пізніше викликано тенки, які конні фабрики в Банґалор. Ро- 
спеки дійшло сьогодня до 50. степенів. помо'гли привернути порядок, бітники помашерували масово

Звідомлення про боротьбу до фабрик і грозили знищити 
наспіли зі всіх сторін міста. їх. Поліція стріляла на робітни- 
В двох випадках поліція стрі- ків і двох з них убила, а певне 
ляла на товщу і вбила 2 особи, число ранила. Тепер поліція 

Кількадесять ранених забра- пошукує за провідниками роз- 
но до шпиталів. Поліція аре- рухів.

*
ніякої політичної партії не на
лежу і з ніким не маю нічого 
спільного”.

Опісля Шварцбарт відчитав 
цілу низку цитатів з "Тризуба”, 
якими доказував, що Росенко 
ше й тепер закликає в свойому 
органі до погромів.

На своє опр&вдаиня Росснко 
сказав лише те, що жидівські 
погроми, робили денікінці й 
петлюрівські козаки, коли ар
мія У.Н.Р. була роспуіггена.

ПАРИЖ, 16. липня. — Слід- 
-’•чий суддя Пейр розпочав слід

ство проти Самуі.іа Шварцбар
та, який кілька тижнів тому на
зад убив Петлюру.

Як один зі свідків виступав 
редактор петлюрівської газет
ки “Тризуб”, Росенко. Він ста
рався доказувати, що Шварц
барт був намовлений до свого 
вчинку більшовиками.

На це Шварцбарт відповів: 
“Ніхто мене не намовляв. До

ду.
найтед Прес” звідомлення. 

Найбільше випадків смерти
БИНҐ МАЄ ТІ САМІ ПРАВА, 

ЩО КОРОЛЬ.

МОМТРЕАЛ, 19. липня. — 
Ірл оф Клерендон, державний 
підсекретар для домініяльиих 
справ, який щойно прибув до 
Канади, заявив тут сьогодня, 
що бритійський уряд зовсім не 
вмішується до справ лорда 
Бинта, як говернор-дженерала 
Канади. * •

Становите говернор-джене
рала в домінії є якраз таке са
ме, як становище короля у Ве
ликій Британії, сказав Клерен
дон.

МЕКЕНЗІКІНГ ПРИНЯВ НОМІНАЦІЮ 
У (ІРИНО АЛБЕРТ, САСК,

СТРАЙК ТЕКСТІЛЬНИХ РОБІТНИКІВ.
ПРИНС АЛБЕРТ. Саск., 21. 

липня. — На ліберальній кон
венції, що відбулася тут вчера, 
одноголосно «оміновано був
шого премієра Мекензі Кінга 
кандидатом на посла до.домі- 
ніяльного парламенту., Імени 
иниіого кандидата не ставлено.

Номінація Кінга була пред- 
ложена 1У4арлсом МекДонал- 
дом, який підчас останніх за
гальних виборів був вибраний 
послом і потім зрезнгнував, 
щоб дати Кінгові змогу канди- 
дувати і бути вибраним до 
парламенту.

ОТТАВА. 21. липня. — В. Л.
Мекензі Кінґ. бувший преміер, 
зателеграфував сьогодня лібе
ральній конвенції в Принс А.1-
берт, Саск., що приймає П но- У Вінніпегу «одержано з От- \ Ре страція
мінацію ліберальної кандида- тавн відомість, що для надхо- ' відбуватися під керовництвом
тури підчас надходячих вибо- дячих федеральних виборів виборчих урядників для чоти-

будуть виготовлені нові вибор- рох округів, якими є: френк 
В той сам час Кінг повідомив ч> лісти. Регістрація у Війн іде- В. Еліс для.полудневого Вінні-

гу розпічнеться протягом дру- пегу. Дж. М- Донвуді для по- 
гого тижня в серпні і буде про- луднево - центрального Вінні- 
довжатнея через кілька днів. пеґу, Дж. А. Лозо для північ- 

Регістрація на фармах роз- но-центрального Вінніпегу і С. 
пі мнеться дещо пізніше, але Фред Мавнт для північного 

Не забувайте про пресовий буде вже в повному ході з Вінніпегу.
днем 20. серпня.

РЕГІСТРАЦІЯ ВИБОРЦІВ У ВІННІПЕГУ.
ГАРФ1ЛД, Ню Джерзі, 17.

Страйковий комітет 
тексті.тьних робітників опові
щу є, що юні я нюйорських ку
шнірів постановила на своїх 
зборах, що кожний член юнії 
має дати що найменше 1 дола
ра на допомогу для страйкерів 
у Пасейку й околиці. Юні я має 
12,000 членів.

Багачі, зорганізовані в так 
званий горожанський комітет, 
ви далі#" публичну заяву проти

заклику страйкерїв о допомо
гу для дітей страйкуючих ро
бітників. Багацький комітет ка
же, що діти страйкерів не по
требують молока, бо вони й 
так молоком не кормляться. 
Зрештою, каже комітет, діти 
страйкерів здоровій 1, ніж діти 
йнших робітників.

Страйковий комітет каже, 
що очевидні брехні тої заяви 
помагають страйкерам збірати 
фонди.

липня.
у Вінніпегу буде

МІЄН ОГОЛОСИВ ДАТУ ВИ
БОРІВ В КАНАДІ.

ОТТАВА, 21. липня. — Пре- 
мієр Артур Мієн виголосив тут 
вчера вечером промову.%*якій 
дефінітивно оголосив, що до- 
мініяльні вибори в Канаді від
будуться у вівторок 14. вере
сня.

рів

лібералів Норт Порку, які та
кож хотіли його номінувати, 
шо не може приняти їх канди
датури.

фонд наших часописів.

........... ......... .
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